
設問1 授業は規律ある雰囲気の中で行われていますか。(規律が乱れたときに先生がしっかり注意をする) 設問3 授業中、問題や課題(話し合い活動を含む)をじっくり考える時間、作業できる時間がありますか。

大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的評価 否定的評価 各教科全学年のグラフ 大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的評価 否定的評価 各教科全学年のグラフ

1年 38.5 54.1 5.7 1.6 92.6 7.4 1年 61.5 34.4 4.1 0.0 95.9 4.1

2年 26.3 71.3 2.5 0.0 97.5 2.5 2年 61.3 35.0 3.8 0.0 96.3 3.8

3年 38.2 57.3 3.6 0.9 95.5 4.5 3年 59.1 32.7 7.3 0.9 91.8 8.2

全学年 35.3 59.6 4.2 1.0 94.9 5.1 全学年 60.6 34.0 5.1 0.3 94.6 5.4

1年 41.0 53.3 4.1 1.6 94.3 5.7 1年 62.3 31.1 6.6 0.0 93.4 6.6

2年 30.0 58.8 10.0 1.3 88.8 11.3 2年 35.0 53.8 11.3 0.0 88.8 11.3

3年 50.0 48.2 0.9 0.9 98.2 1.8 3年 60.9 37.3 0.9 0.9 98.2 1.8

全学年 41.3 52.9 4.5 1.3 94.2 5.8 全学年 54.8 39.1 5.8 0.3 93.9 6.1

1年 35.2 59.0 4.9 0.8 94.3 5.7 1年 53.3 42.6 4.1 0.0 95.9 4.1

2年 17.5 55.0 25.0 2.5 72.5 27.5 2年 35.0 55.0 10.0 0.0 90.0 10.0

3年 34.5 56.4 7.3 1.8 90.9 9.1 3年 47.3 43.6 7.3 1.8 90.9 9.1

全学年 30.4 57.1 10.9 1.6 87.5 12.5 全学年 46.5 46.2 6.7 0.6 92.6 7.4

1年 45.1 47.5 6.6 0.8 92.6 7.4 1年 66.4 29.5 4.1 0.0 95.9 4.1

2年 40.0 56.3 3.8 0.0 96.3 3.8 2年 52.5 46.3 0.0 1.3 98.8 1.3

3年 45.5 52.7 0.9 0.9 98.2 1.8 3年 57.3 41.8 0.0 0.9 99.1 0.9

全学年 43.9 51.6 3.8 0.6 95.5 4.5 全学年 59.6 38.1 1.6 0.6 97.8 2.2

1年 57.4 34.4 7.4 0.8 91.8 8.2 1年 55.7 39.3 4.9 0.0 95.1 4.9

2年 28.8 58.8 11.3 1.3 87.5 12.5 2年 48.8 43.8 7.5 0.0 92.5 7.5

3年 26.4 53.6 15.5 4.5 80.0 20.0 3年 43.6 42.7 11.8 1.8 86.4 13.6

全学年 39.1 47.4 11.2 2.2 86.5 13.5 全学年 49.7 41.7 8.0 0.6 91.3 8.7

1年 32.0 62.3 4.9 0.8 94.3 5.7 1年 47.5 44.3 7.4 0.8 91.8 8.2

2年 23.8 70.0 6.3 0.0 93.8 6.3 2年 30.0 58.8 10.0 1.3 88.8 11.3

3年 40.0 54.5 4.5 0.9 94.5 5.5 3年 44.5 48.2 6.4 0.9 92.7 7.3

全学年 32.7 61.5 5.1 0.6 94.2 5.8 全学年 42.0 49.4 7.7 1.0 91.3 8.7

1年 46.7 46.7 5.7 0.8 93.4 6.6 1年 60.7 32.0 5.7 1.6 92.6 7.4

2年 27.5 65.0 7.5 0.0 92.5 7.5 2年 41.3 43.8 10.0 5.0 85.0 15.0

3年 50.0 45.5 1.8 2.7 95.5 4.5 3年 48.2 42.7 4.5 4.5 90.9 9.1

全学年 42.9 51.0 4.8 1.3 93.9 6.1 全学年 51.3 38.8 6.4 3.5 90.1 9.9

1年 69.7 27.9 1.6 0.8 97.5 2.5 1年 54.1 38.5 4.1 3.3 92.6 7.4

2年 50.0 42.5 6.3 1.3 92.5 7.5 2年 25.0 63.8 10.0 1.3 88.8 11.3

3年 65.5 33.6 0.0 0.9 99.1 0.9 3年 49.1 45.5 4.5 0.9 94.5 5.5

全学年 63.1 33.7 2.2 1.0 96.8 3.2 全学年 44.9 47.4 5.8 1.9 92.3 7.7

1年 41.0 52.5 4.9 1.6 93.4 6.6 1年 36.9 52.5 9.0 1.6 89.3 10.7

2年 25.0 65.0 10.0 0.0 90.0 10.0 2年 32.5 47.5 16.3 3.8 80.0 20.0

3年 40.9 56.4 1.8 0.9 97.3 2.7 3年 32.7 50.0 13.6 3.6 82.7 17.3

全学年 36.9 57.1 5.1 1.0 93.9 6.1 全学年 34.3 50.3 12.5 2.9 84.6 15.4

1年 28.7 57.4 12.3 1.6 86.1 13.9 1年 57.4 35.2 5.7 1.6 92.6 7.4

2年 31.3 58.8 10.0 0.0 90.0 10.0 2年 33.8 55.0 6.3 5.0 88.8 11.3

3年 35.5 49.1 12.7 2.7 84.5 15.5 3年 41.8 39.1 11.8 7.3 80.9 19.1

全学年 31.7 54.8 11.9 1.6 86.5 13.5 全学年 45.8 41.7 8.0 4.5 87.5 12.5

設問2 授業の説明は、分かりやすい話し方や説明の工夫がなされていますか。 設問4 板書や掲示物、ワークシートは見やすく、分かりやすく作成されていますか。

大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的評価 否定的評価 各教科全学年のグラフ 大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的評価 否定的評価 各教科全学年のグラフ

1年 41.0 52.5 5.7 0.8 93.4 6.6 1年 57.4 37.7 4.9 0.0 95.1 4.9

2年 45.0 55.0 0.0 0.0 100.0 0.0 2年 53.8 43.8 1.3 1.3 97.5 2.5

3年 48.2 40.9 9.1 1.8 89.1 10.9 3年 50.0 45.5 3.6 0.9 95.5 4.5

全学年 44.6 49.0 5.4 1.0 93.6 6.4 全学年 53.8 42.0 3.5 0.6 95.8 4.2

1年 65.6 32.0 2.5 0.0 97.5 2.5 1年 67.2 32.8 0.0 0.0 100.0 0.0

2年 36.3 57.5 5.0 1.3 93.8 6.3 2年 37.5 55.0 7.5 0.0 92.5 7.5

3年 63.6 32.7 2.7 0.9 96.4 3.6 3年 59.1 38.2 1.8 0.9 97.3 2.7

全学年 57.4 38.8 3.2 0.6 96.2 3.8 全学年 56.7 40.4 2.6 0.3 97.1 2.9

1年 59.0 41.0 0.0 0.0 100.0 0.0 1年 67.2 30.3 2.5 0.0 97.5 2.5

2年 27.5 55.0 17.5 0.0 82.5 17.5 2年 37.5 51.3 8.8 2.5 88.8 11.3

3年 55.5 37.3 5.5 1.8 92.7 7.3 3年 56.4 36.4 6.4 0.9 92.7 7.3

全学年 49.7 43.3 6.4 0.6 92.9 7.1 全学年 55.8 37.8 5.4 1.0 93.6 6.4

1年 51.6 45.9 1.6 0.8 97.5 2.5 1年 67.2 29.5 2.5 0.8 96.7 3.3

2年 57.5 40.0 2.5 0.0 97.5 2.5 2年 63.8 33.8 1.3 1.3 97.5 2.5

3年 62.7 32.7 3.6 0.9 95.5 4.5 3年 70.9 26.4 1.8 0.9 97.3 2.7

全学年 57.1 39.7 2.6 0.6 96.8 3.2 全学年 67.6 29.5 1.9 1.0 97.1 2.9

1年 51.6 45.1 3.3 0.0 96.7 3.3 1年 61.5 36.9 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 41.3 51.3 7.5 0.0 92.5 7.5 2年 50.0 42.5 6.3 1.3 92.5 7.5

3年 34.5 46.4 16.4 2.7 80.9 19.1 3年 51.8 39.1 8.2 0.9 90.9 9.1

全学年 42.9 47.1 9.0 1.0 90.1 9.9 全学年 55.1 39.1 5.1 0.6 94.2 5.8

1年 51.6 44.3 4.1 0.0 95.9 4.1 1年 58.2 39.3 2.5 0.0 97.5 2.5

2年 43.8 52.5 3.8 0.0 96.3 3.8 2年 47.5 47.5 5.0 0.0 95.0 5.0

3年 57.3 40.0 1.8 0.9 97.3 2.7 3年 61.8 35.5 1.8 0.9 97.3 2.7

全学年 51.6 44.9 3.2 0.3 96.5 3.5 全学年 56.7 40.1 2.9 0.3 96.8 3.2

1年 66.4 30.3 3.3 0.0 96.7 3.3 1年 60.7 36.1 3.3 0.0 96.7 3.3

2年 51.3 41.3 6.3 1.3 92.5 7.5 2年 42.5 47.5 8.8 1.3 90.0 10.0

3年 58.2 39.1 0.9 1.8 97.3 2.7 3年 50.0 45.5 3.6 0.9 95.5 4.5

全学年 59.6 36.2 3.2 1.0 95.8 4.2 全学年 52.2 42.3 4.8 0.6 94.6 5.4

1年 60.7 36.1 2.5 0.8 96.7 3.3 1年 60.7 35.2 4.1 0.0 95.9 4.1

2年 27.5 53.8 18.8 0.0 81.3 18.8 2年 36.3 53.8 7.5 2.5 90.0 10.0

3年 62.7 34.5 1.8 0.9 97.3 2.7 3年 50.0 42.7 6.4 0.9 92.7 7.3

全学年 52.9 40.1 6.4 0.6 92.9 7.1 全学年 50.6 42.6 5.8 1.0 93.3 6.7

1年 34.4 54.1 5.7 5.7 88.5 11.5 1年 53.3 45.1 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 18.8 65.0 15.0 1.3 83.8 16.3 2年 31.3 51.3 17.5 0.0 82.5 17.5

3年 40.9 49.1 8.2 1.8 90.0 10.0 3年 38.2 50.9 10.0 0.9 89.1 10.9

全学年 32.7 55.1 9.0 3.2 87.8 12.2 全学年 42.3 48.7 8.7 0.3 91.0 9.0

1年 49.2 47.5 3.3 0.0 96.7 3.3 1年 60.7 38.5 0.8 0.0 99.2 0.8

2年 43.8 53.8 1.3 1.3 97.5 2.5 2年 40.0 50.0 8.8 1.3 90.0 10.0

3年 40.9 47.3 9.1 2.7 88.2 11.8 3年 42.7 47.3 8.2 1.8 90.0 10.0

全学年 44.9 49.0 4.8 1.3 93.9 6.1 全学年 49.0 44.6 5.4 1.0 93.6 6.4
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令和5年度

生徒による授業評価アンケート【7月実施】集計結果 ※グラフは全学年を表示しています
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設問5 ICTの活用(先生がタブレットを使って授業する、生徒がジャムボードなどを使ってまとめをするなど)は有効ですか。 設問7 先生は学習への取り組み(授業態度や提出物など)について、正しく評価していますか。

割　　合(％)

大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的評価 否定的評価 大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的評価 否定的評価

国語 1年 34.4 53.3 9.0 3.3 87.7 12.3 1年 56.6 41.8 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 63.8 36.3 0.0 0.0 100.0 0.0 2年 58.8 38.8 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 36.4 42.7 14.5 6.4 79.1 20.9 3年 52.7 45.5 0.9 0.9 98.2 1.8

全学年 42.6 45.2 8.7 3.5 87.8 12.2 全学年 55.8 42.3 1.6 0.3 98.1 1.9

数学 1年 27.9 50.8 17.2 4.1 78.7 21.3 1年 59.8 39.3 0.8 0.0 99.2 0.8

2年 16.3 60.0 20.0 3.8 76.3 23.8 2年 51.3 47.5 1.3 0.0 98.8 1.3

3年 33.6 48.2 13.6 4.5 81.8 18.2 3年 53.6 42.7 1.8 1.8 96.4 3.6

全学年 26.9 52.2 16.7 4.2 79.2 20.8 全学年 55.4 42.6 1.3 0.6 98.1 1.9

英語 1年 60.7 36.1 2.5 0.8 96.7 3.3 1年 63.1 35.2 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 45.0 46.3 7.5 1.3 91.3 8.8 2年 46.3 50.0 3.8 0.0 96.3 3.8

3年 50.0 33.6 11.8 4.5 83.6 16.4 3年 54.5 41.8 1.8 1.8 96.4 3.6

全学年 52.9 37.8 7.1 2.2 90.7 9.3 全学年 55.8 41.3 2.2 0.6 97.1 2.9

社会 1年 54.9 37.7 5.7 1.6 92.6 7.4 1年 59.0 41.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2年 61.3 36.3 0.0 2.5 97.5 2.5 2年 55.0 43.8 1.3 0.0 98.8 1.3

3年 54.5 39.1 4.5 1.8 93.6 6.4 3年 55.5 40.9 1.8 1.8 96.4 3.6

全学年 56.4 37.8 3.8 1.9 94.2 5.8 全学年 56.7 41.7 1.0 0.6 98.4 1.6

理科 1年 40.2 51.6 7.4 0.8 91.8 8.2 1年 50.0 47.5 2.5 0.0 97.5 2.5

2年 31.3 57.5 7.5 3.8 88.8 11.3 2年 35.0 51.3 12.5 1.3 86.3 13.8

3年 48.2 41.8 5.5 4.5 90.0 10.0 3年 50.0 43.6 5.5 0.9 93.6 6.4

全学年 40.7 49.7 6.7 2.9 90.4 9.6 全学年 46.2 47.1 6.1 0.6 93.3 6.7

音楽 1年 26.2 46.7 14.8 12.3 73.0 27.0 1年 54.1 42.6 3.3 0.0 96.7 3.3

2年 21.3 53.8 20.0 5.0 75.0 25.0 2年 41.3 56.3 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 30.9 49.1 10.9 9.1 80.0 20.0 3年 50.0 44.5 3.6 1.8 94.5 5.5

全学年 26.6 49.4 14.7 9.3 76.0 24.0 全学年 49.4 46.8 3.2 0.6 96.2 3.8

1年 32.8 45.9 12.3 9.0 78.7 21.3 1年 55.7 42.6 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 31.3 51.3 13.8 3.8 82.5 17.5 2年 47.5 50.0 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 29.1 43.6 18.2 9.1 72.7 27.3 3年 48.2 45.5 3.6 2.7 93.6 6.4

全学年 31.1 46.5 14.7 7.7 77.6 22.4 全学年 51.0 45.5 2.6 1.0 96.5 3.5

1年 25.4 49.2 13.1 12.3 74.6 25.4 1年 55.7 40.2 2.5 1.6 95.9 4.1

2年 17.5 55.0 21.3 6.3 72.5 27.5 2年 36.3 51.3 11.3 1.3 87.5 12.5

3年 32.7 50.9 9.1 7.3 83.6 16.4 3年 55.5 40.0 3.6 0.9 95.5 4.5

全学年 26.0 51.3 13.8 9.0 77.2 22.8 全学年 50.6 42.9 5.1 1.3 93.6 6.4

1年 26.2 52.5 11.5 9.8 78.7 21.3 1年 56.6 41.8 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 18.8 63.8 11.3 6.3 82.5 17.5 2年 42.5 48.8 7.5 1.3 91.3 8.8

3年 27.3 52.7 11.8 8.2 80.0 20.0 3年 48.2 45.5 5.5 0.9 93.6 6.4

全学年 24.7 55.4 11.5 8.3 80.1 19.9 全学年 50.0 44.9 4.5 0.6 94.9 5.1

1年 32.8 50.8 9.8 6.6 83.6 16.4 1年 59.0 40.2 0.8 0.0 99.2 0.8

2年 21.3 66.3 8.8 3.8 87.5 12.5 2年 52.5 43.8 2.5 1.3 96.3 3.8

3年 24.5 50.9 13.6 10.9 75.5 24.5 3年 50.0 43.6 5.5 0.9 93.6 6.4

全学年 26.9 54.8 10.9 7.4 81.7 18.3 全学年 54.2 42.3 2.9 0.6 96.5 3.5

設問6 学習したことを授業中や授業後に質問した時に、丁寧に答えてくれますか。

大変そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない 肯定的評価 否定的評価

1年 45.1 50.8 4.1 0.0 95.9 4.1

2年 42.5 57.5 0.0 0.0 100.0 0.0

3年 54.5 39.1 5.5 0.9 93.6 6.4

全学年 47.8 48.4 3.5 0.3 96.2 3.8

1年 65.6 34.4 0.0 0.0 100.0 0.0

2年 48.8 48.8 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 64.5 33.6 0.9 0.9 98.2 1.8

全学年 60.9 37.8 1.0 0.3 98.7 1.3

1年 57.4 42.6 0.0 0.0 100.0 0.0

2年 32.5 65.0 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 56.4 39.1 3.6 0.9 95.5 4.5

全学年 50.6 47.1 1.9 0.3 97.8 2.2

1年 55.7 43.4 0.8 0.0 99.2 0.8

2年 41.3 56.3 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 52.7 46.4 0.0 0.9 99.1 0.9

全学年 51.0 47.8 1.0 0.3 98.7 1.3

1年 50.0 48.4 0.8 0.8 98.4 1.6

2年 41.3 57.5 0.0 1.3 98.8 1.3

3年 52.7 43.6 2.7 0.9 96.4 3.6

全学年 48.7 49.0 1.3 1.0 97.8 2.2

1年 50.8 47.5 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 38.8 60.0 1.3 0.0 98.8 1.3

3年 50.9 44.5 3.6 0.9 95.5 4.5

全学年 47.8 49.7 2.2 0.3 97.4 2.6

1年 54.9 41.8 2.5 0.8 96.7 3.3

2年 43.8 53.8 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 55.5 40.0 2.7 1.8 95.5 4.5

全学年 52.2 44.2 2.6 1.0 96.5 3.5

1年 49.2 46.7 3.3 0.8 95.9 4.1

2年 23.8 67.5 7.5 1.3 91.3 8.8

3年 58.2 40.0 0.9 0.9 98.2 1.8

全学年 45.8 49.7 3.5 1.0 95.5 4.5

1年 43.4 54.9 1.6 0.0 98.4 1.6

2年 21.3 70.0 7.5 1.3 91.3 8.8

3年 47.3 47.3 4.5 0.9 94.5 5.5

全学年 39.1 56.1 4.2 0.6 95.2 4.8

1年 57.4 42.6 0.0 0.0 100.0 0.0

2年 38.8 58.8 2.5 0.0 97.5 2.5

3年 50.0 46.4 1.8 1.8 96.4 3.6

全学年 50.0 48.1 1.3 0.6 98.1 1.9
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42.6 45.2 8.7 3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

26.9 52.2 16.7 4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

52.9 37.8 7.1 2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

56.4 37.8 3.8 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

40.7 49.7 6.7 2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

26.6 49.4 14.7 9.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

31.1 46.5 14.7 7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

26.0 51.3 13.8 9.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

24.7 55.4 11.5 8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

26.9 54.8 10.9 7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

47.8 48.4 3.5 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

60.9 37.8 1.0 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

50.6 47.1 1.9 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

51.0 47.8 1.0 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

47.8 49.7 2.2 0.3 
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1

48.7 49.0 1.3 1.0 
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1

52.2 44.2 2.6 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

45.8 49.7 3.5 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

39.1 56.1 4.2 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

50.0 48.1 1.3 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

55.8 42.3 1.6 0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

55.4 42.6 1.3 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

55.8 41.3 2.2 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

56.7 41.7 1.0 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

49.4 46.8 3.2 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

46.2 47.1 6.1 0.6 
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1

51.0 45.5 2.6 1.0 
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1

50.6 42.9 5.1 1.3 
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1

50.0 44.9 4.5 0.6 
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1

54.2 42.3 2.9 0.6 
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